

八一

# 让军人成为全社会尊崇的职业

## ——离石区开展八一建军节系列活动

□ 文/图 本报记者 李艳 本报通讯员 侯艳平 张晋晋 王燕华 王夏夏

八一建军节来临之际,离石区积极开展八一建军节系列活动,致敬人民子弟兵,慰问现役军人家属,举行义务兵优待金发放,看望慰问驻地部队官兵,共叙军民鱼水情。



走访慰问荣立“三等功”现役军人家属

### 走访慰问荣立“三等功”现役军人家属

7月27日,离石区人武部、区退役军人事务局、区退役军人服务中心等一行走访慰问了离石区四名荣立“三等功”现役军人的家庭,为他们送上喜报、慰问信、慰问金以及慰问品,表达了党委、政府的亲切关怀和节日祝愿。

来到军人军属家中,慰问团与军属们亲切交谈,感谢他们为部队、为祖国培养了优秀的军事人才,鼓励他们要一如既往支持军人安心部队服役,争取再创佳绩。军属们接过这份承载着荣誉的喜报,纷纷表示会继续

做好军人的坚强后盾,鼓励孩子再接再厉、积极进取、勇立新功,为家乡增光添彩。人武部和退役军人事务局领导们详细询问了军人家属的生活情况,了解他们生活上是否存在困难,会一如既往关心关爱军人家属,帮助他们解决实际困难,切实解决部队官兵的后顾之忧。

此次走访慰问荣立“三等功”现役军人家庭,旨在进一步树立典型、表彰先进,营造拥军爱国的浓厚氛围,激励更多的有志青年投身部队、保家卫国。



离石区义务兵优待金发放仪式

### 举行2020年义务兵优待金发放仪式

7月28日,离石区人武部与退役军人事务局联合举行义务兵家庭优待金发放仪式。离石区人武部、退役军人事务局领导,各乡镇(街道)专武干部兼退役军人服务站站长以及2018、2019年入伍的义务兵家属代表参加了活动。

义务兵家庭优待金是党和国家对义务兵家庭的一项经济优抚政策。为义务兵家庭解决后顾之忧,是双拥工作的重要内容,也是落实习近平总书记“让军人成为全社会尊崇的职业”重要指示的具体举措,在“八一”建军节来临之际发放义务兵家庭优待金具有重大意义。

军属代表在会上表态发言会珍

惜荣誉和称谓,积极为社会做贡献,勉励参军子女把青春梦融入强军梦,为新时代军队建设和国防事业挥洒激情与热血。退役军人事务部门是退役军人的娘家,也是退役军人坚强的后盾,希望各军属要坚持现身说法,向身边亲戚朋友宣传党和国家以及部队的各项优待政策,激励身边适龄青年积极参军报效祖国。

此次优待金发放仪式共为2018年入伍和2019年入伍的义务兵272人发放了义务兵家庭优待金共1120万元,切实保障了对军人家庭的优待,在全区形成了尊重军人军属、支持军队建设和国防事业的良好社会氛围。



看望慰问吕梁军分区部队官兵

### 看望慰问驻地部队官兵

人员致以诚挚的问候,对他们为离石经济社会发展所作出的贡献表示感谢。

在吕梁军分区、吕梁武警支队,驻军负责人介绍了过去一年来驻地军警强军强警建设、整组训练、任务承担、抢险救援、双拥工作所取得的突出成绩。慰问团对广大官兵长期以来为离石经济建设和社会和谐稳定作出的积极贡献表示衷心感谢,并向他们送上慰问品。

离石区委书记张潞萍表示,军民鱼水情谊深,广大官兵为维护全区的安定挥洒了汗水、贡献了力量。在今后工作中,离石区将牢记习近平总书记“强国必须强军,军强才能国安”的重要论述,始终坚持“改革不忘国防,发展更重拥军”,在着力抓好经

济社会各项事业发展的同时,不断创新拥军模式,大力开展科技拥军、文化拥军和法律拥军等各类共建活动,全力支持部队建设发展,进一步认真做好退役军人的管理服务工作,切实解决军人的后顾之忧,让军人安心国防事业。同时,也希望驻地军警能继续发扬成绩、再接再厉,全面提升部队核心军事能力,为推进全区经济发展、维护社会和谐稳定作出新的更大的贡献。



老兵杨春秀正在讲述战争经历

**孝义市兑镇镇召开退役军人代表座谈会**

本报讯(记者 曹永  
通讯员 李竹华) 7月29日上午,孝义市兑镇镇组织召开全镇“八一”退役军人代表座谈会,兑镇籍退役老兵代表齐聚一堂,共同缅怀军旅岁月,畅谈当前发展形势,庆祝中国人民解放军建军93周年。

座谈会上,大家一起分享了91岁抗美援朝老兵杨春秀、老山参战代表郝桂禄、武元平、杨耐峰的抗美援朝和对越战争经历,以及原鹏帅、杨越棠等10名孝义籍退役军人十天十夜在江西鄱阳县抗洪救灾一线的一段感人故事的报告。

该镇党委班子负责人向在场的退役军人及全镇军烈属表示崇高的敬意和节日的问候,并简要介绍了该镇经济社会发展情况以及今年的重点工作。退役军人代表踊跃交流、建言献策,结合个人工作生活情况,对政府工作提出了许多宝贵意见和建议。该镇党委、政府充分肯定了全镇退役军人退伍不褪色,继续为家乡建设而努力奋斗的优良作风,同时希望全镇退役军人要继续保持坚定的政治立场,一如既往地关心、支持兑镇的各项工作。与会人员纷纷表示:“将发扬部队优良传统,在以后的工作中继续保持军人的优良传统,发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,发挥自己的余热和特长,为全镇经济社会发展做出新的贡献。”

**退役不褪色 建功新时代**